
Ata da 152ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos dezesseis dias do mês 
de março do ano de dois mil e dezesseis, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, na Unip, em cumprimento ao seguinte 
Expediente: Status Câmaras e Comissões. A senhora presidente iniciou a reunião agradecendo a 
presença de todos, solicitou que as cadeiras fossem colocadas em círculo, atendendo sugestão do 
professor José Carlos Lelli, visando otimizar a reunião, procedeu a leitura de atas anteriores que 
foram aceitas por todos e passou para expediente: Status Câmaras e Comissões. Colocou que, em 
reunião realizada dia vinte e quatro de fevereiro, com presidentes das Câmaras e Comissão de 
Legislação de Normas, para análise da Indicação 01 e Deliberação 01, ambas de 2014, foi 
informada a publicação do Regimento Escolar, após estudos realizados pela Seduc com 
acompanhamento do CME, não havendo óbice sobra a publicação pelos presentes na referida 
reunião. Esclarecendo aos presentes que a reunião tinha caráter informativo, não sendo, portanto, 
realizada para homologação das alterações efetuadas. Informou, a seguir, que já foi oficiado à 
Seduc solicitação de antecipação dos assuntos a serem tratados e questionados, como decidido 
em reunião anterior. Após, solicitou aos presidentes presentes, das Câmaras e Comissões, que 
informassem sobre as reuniões efetuadas para discussão do Regimento Escolar, no tocante às 
especificidades de cada Comissão: Educação Fundamental, em dois de março; Educação Especial, 
em oito de março; Educação Infantil, em nove de março. Todos concordaram com as alterações e 
expuseram, sucintamente, sobre as reuniões. Em seguida, a senhora Presidente passou para 
assuntos gerais, como segue: ofício recebido da Seduc, alterando nome de conselheiros, 
suplentes, de Educação Infantil, sai Lilian Rose de Barros e foi indicada Maria das Graças Coronato 
e em Ensino Fundamental, com o falecimento de Rita de Cássia Gomes Cardoso, foi indicada Nádia 
Trovão, tendo tomado posse. Por meio de ofício, o representante das ONGs, Airton Tadeu Marques, 
solicitou sua demissão como conselheiro suplente, de Educação Infantil, e será verificado o nome 
posterior para ficar em seu lugar. Foi informado que Antonio Carlos dos Santos Baltazar e Audrey 
Kleys Cabral de Oliveira Dinau, bem como a Sra. Presidente fazem parte da Comissão Prefeito 
Amigo da Criança, sendo colocado que o CME estará sempre representado nas reuniões. A seguir 
o conselheiro José Carlos Lelli, solicitou esclarecimento do papel do CME em relação às escolas 
sob jurisdição do Estado, quando a senhora presidente informou que o CME acompanha, visto que 
as Escolas Estaduais são de Jurisdição da Diretoria de Ensino de Santos. Nada mais havendo a 
tratar, ficou estabelecido o dia 20 de abril para a próxima reunião, a senhora presidente agradeceu 
a presença de todos, encerrou a reunião e a presente ata, segue assinada por mim, Marta da Cruz 
Valdívia Camargo, que secretariei os trabalhos e pela senhora presidente, se conforme. 
 


